

Война – это всегда боль и страдания. И потери. Орденом мужества посмертно награжден наш земляк Евгений Комшилов. С нашей территории мобилизовано – шесть человек, ушли добровольцами – двое, трое – воюют в рядах ЧВК «Вагнер». Мужчины, достойные уважения, стихов и песен за их честность перед государством, их способность рисковать своею жизнью за родину, за свой дом, за своих близких. Им – наша поддержка. Наша поддержка – их семьям, нашим землякам, кто ждет весточки с фронта. Мы всегда рядом, с надеждой, что ребята вернутся невредимыми.

Благотворительность не является для России чем- то новым. Времена меняются, но не меняется душевная суть нашего народа. В душе каждого российского солдата должна жить уверенность, что его любят, что его ждут, в него верят. Со сцены звучат стихи, песни в исполнении детей, жены, матери мобилизованных. Благодарность папе – в песне Юры Русакова, признание в любви – в песне жены, Виктории Викторовны. Когда семья вместе – это огромное счастье. Не смогла сдержать слез Маргарита Толкачева, исполняя песню для папы. Он и мама рядом, дарят любимой дочке цветы. Рядом и бабушка, Вера Васильевна. Едваправляясь со слезами, читает стихотворение про родной дом, в котором всегда любят и ждут. Эти же эмоции с ними переживает весь зрительный зал концерта, отдаленный в

Комшилов Евгений (? - 01.04.2023)

Дата рождения: ?

Дата сообщения о гибели: 01.04.2023

Откуда: Свердловская область,
Екатеринбург

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall209211495_1847

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/18357>